

欧冠联赛16强全部产生——

信念不死，“枪手”绝处逢生

隔岸观澜

□ 本报记者 王磊

北京时间12月10日凌晨，欧冠联赛小组赛末轮结束争夺，处于悬崖边上的阿森纳队没有重蹈曼联队的覆辙，抓住最后一根救命稻草，以3:0击败奥林匹亚科斯队，成功杀入欧冠联赛16强。另外一支英超球队切尔西队同样在生死战中胜出，以小组第一晋级。

明明被分进了强弱分明的小组，却要靠生死战决定命运，“枪手”阿森纳队不走“寻常路”，被网友调侃为自作自受。开局两连败几乎宣告了“枪手”的出局，尽管战胜拜仁慕尼黑队带来些许安慰，但一场惨败让阿森纳队再次看清了现实。最后两战，阿森纳队只有全胜且最后一战至少赢2球才可以小组出线。

第一场生死战，阿森纳队轻取“鱼腩”萨格勒布队。但第二场比赛，他们面对的是希腊球队奥林匹亚科斯队，此前“枪手”5次远征希腊，仅取得了1平4负的战绩。屋漏偏逢连夜雨，在阿森纳队最需要赢球的时候，队内的主力球员桑切斯、卡索拉、科奎林又纷纷受伤缺阵。如此情形之下，就连“枪手”主帅温格也承认，“我们是如此接近出局。”

如果你准备跨栏，自然不会去想失败的后果，温格赛前的鼓励，让每名“枪手”都是斗志昂扬。网友说，阿森纳队有独特的属性，“每次让人有希望的时候，突然萎靡不振；每次让人绝望的时候，突然犹如战神附体。”这一次面对奥林匹亚科斯队，阿森纳队再次延续了这一独特属性。

顶住奥林匹亚科斯队开场后20分钟的猛攻后，“枪手”们突然爆发：拉姆塞传中，吉鲁头球破门；

坎贝尔妙传，吉鲁推射破门；蒙雷亚尔制造点球，吉鲁一蹴而就。一支绝境中才会踢球的球队，最终依靠“神经刀”吉鲁的帽子戏法，成功实现了逆袭。

对于阿森纳队的取胜之道，温格赛后表示：“信念使得我们变得更加强大，对于我们来说，这是一个特殊的夜晚。我在赛前说过，我们必须开启逃生模式。我们需要一些特别的东西，当你有了这些东西，就可以在赛季剩余比赛中创造出积极的回忆。”

温格所说的“特别的东西”，正是球队百折不挠的信念。这种信念源于法国教练温格数十年如一日的坚持。自从1996年入主阿森纳队，温格已经坚持了19年。这期间，温格的球队有过顺境，也有过逆境：曾经拿下3个英超冠军和6个足总杯冠军，以及保有49场不败的神话，也曾遇到过8年无冠军、6年“争四狂魔”的尴尬。经历了大风大浪的温格和阿森纳队，可以应对任何困难。

最终，阿森纳队完成了看似不可能完成的任务，连续16年晋级欧冠16强。但是对于他们来说，并没有什么值得大书特书的。2006年，阿森纳队曾经距离冠军只有一步之遥，但是埃托奥与贝莱蒂的进球将冠军的名字改写为巴萨。此后，阿森纳队再也没有这样的机会，最近5年更是连续当了5次“欧冠16郎”。

在欧冠赛场的频频失利，让温格和阿森纳队对于欧冠的渴望更加强烈。赛前，温格毫不掩饰对于欧冠奖杯的渴望，“欧冠冠军是我的愿望”。在成功晋级16强后，温格又不断地暗示球队会有所作为，“这样的表现，证明了球队具有伟大的品质。这样的比赛，会让球队变得更强”，“也许在欧冠中，这会是我们幸运的一年”。

绝处逢生，一黑到底，欧冠中并不是没有这样的先例。2004至2005赛季欧冠联赛中，英超利物浦队在小组赛末轮逆转奥林匹亚科斯队晋级，最后一路过关斩将，并在土耳其上演了伊斯坦布尔奇迹。如今同样在末轮逆转奥林匹亚科斯队晋级，温格和阿森纳队也能够上演奇迹吗？



当地时间12月9日，电影《亲爹回来了》在英国伦敦举行首映礼。图为影片女演员Cally Beech红裙亮相，十分惹眼。影片讲述了亲爹和继父在孩子面前“争宠”的故事，将于圣诞节上映。



□新华社发

《年兽大作战》定档大年初一

12月10日，动画电影《年兽大作战》在北京举行“萌兽来袭”主题新闻发布会。出品人宁浩、导演张杨、编剧葛瑞携主演雷佳音、周冬雨、陶虹、张一白、郭涛、郭子睿、熊乃瑾等出席新闻发布会。图为张杨（左）和葛瑞（右）在新闻发布会上与“年兽”合影。

据悉，《年兽大作战》将于2016年2月8日大年初一在全国上映。

2016赛季亚冠小组赛抽签结果揭晓 广州恒大与悉尼FC同组 泰山队需从资格赛第二轮开始打起

据新华社吉隆坡12月10日电 2016赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式10日在马来西亚吉隆坡举行，中超冠军广州恒大与澳超亚军悉尼FC同被分进H组，开启卫冕征程。

当天的抽签并未完全确定东亚区四个小组的每支球队，原因在于部分小组赛正赛名额需要通过资格赛决出，以及日本天皇杯仍在进行之中。本赛季日本联赛的冠军为广岛三箭，分别获得亚军和季军的大阪钢巴和浦和红钻获得了亚冠资格，但这两支球队的签位以及第四支日本球队将根据天皇杯结果决定。

在H组，除了悉尼FC和广州恒大之外，另外两支足球队包括一支日本联赛球队，以及一支资格赛球队，最可能的是韩国球队浦项制铁。

中国足协杯冠军江苏舜天与韩国联赛冠军全北现代、越南联赛冠军越南平阳同被分进E组，同组还将包括一支资格赛球队，最有可能来自日本。

中超亚军上海上港将先进行资格赛第三轮，对手为泰国蒙通联和马来西亚柔佛DT之间的胜者。如上港获胜将进入G组，同组还包括澳超冠军墨尔本胜利、日本天皇杯冠军以及韩国球队水原三星。

另一支中超球队山东鲁能需要从资格赛第二轮开始打起，如获胜，将与澳大利亚劲旅阿德莱德队进行资格赛第三轮。如果闯过资格赛，鲁能将进入亚冠小组赛F组，同组球队还有日本联赛冠军广岛三箭、韩国首尔FC和泰国冠军武里南联队。

亚冠第二轮和第三轮资格赛将分别在2016年2月2日和9日进行。小组赛正赛将在2016年2月23日正式打响。

高速男篮今晚客斗“东北虎”

□记者 王磊 报道

本报讯 12月11日晚，刚在南京失利的高速男篮将继续客场之旅，挑战已遭三连败的吉林东北虎队。

目前，高速男篮与浙江队、北京队以及深圳队只有一个胜场的差距。稍有不慎，高速男篮不仅难保第六名，还有可能跌出前八名。危难时刻，高速男篮遇上了一个“软柿子”——吉林队。吉林队最近八场无一胜绩，仅以3胜12负的战绩排在倒数第三位。只要高速男篮发挥出正常水平，就可以从客场全身而退。

与高速男篮一样，吉林队也是靠外援打拼天

下。威廉姆斯场均贡献28.5分、9.3个篮板球、4.5次助攻的全面数据，拉莫斯则场均砍下20.8分和11.8个篮板球的两双数据。虽然外援数据还不错，但是球队国内球员难堪大任。此番遇上实力远在自己之上的高速男篮，吉林队恐怕很难有还手之力。

不过，高速男篮并不能掉以轻心。高速男篮近20次客场对阵吉林队，仅拿下过5场胜利。上赛季，高速男篮更是遭遇吉林队主客场双杀。此外，高速男篮上一场的糟糕表现也证明，一旦松懈下来，再有实力的球队，表现得也会如同梦游。

沪港通标的股恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大·龙奥御苑



CBD后花园 墅境奢装洋房

建面约 120-300m²电梯奢装洋房 首付8万起
送3000元/m²奢装享 超长无息分期付款

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 0531 67773888

项目地址：济南市历下区龙鼎大道全运村南行300米 投资商：恒大集团
开发商：济南东进龙鼎置业有限公司 整合营销：世联行 整合推广：北京红五月广告



恒大带你去看海 3天2晚免费游
恒大带你去看海 22-86㎡瞰海公寓, 45-223㎡亲海洋房, 169-588㎡滨海别墅

全球盛大开盘 认筹1万元 享85折优惠



火爆认筹 享三天0元海南游